



Matematikaverseny 2023

A Hatvani Bajza József Gimnázium a 2023/2024-es tanévben is megszervezi a hagyományos matematikaversenyét az általános iskolák hetedik és nyolcadik osztályos tanulói számára.

A verseny feladatai a központi írásbeli felvételihez hasonló jellegűek és nehézségűek. A versenyre való gyakorlás, a versenyen kitűzött feladatok megoldása és azok áttekinthető leírása egyben jó felkészülési lehetőség a központi írásbeli felvételi megírásához. A verseny kétfordulós.

Az I. fordulóra 2023. október 26-án 15⁰⁰-16⁰⁰-ig

a II. fordulóra 2023. december 1-én 14 órától kerül sor.

A dolgozat megírásához mindkét fordulóban 60 perc áll a versenyzők rendelkezésére.

A második fordulóba a legjobb eredményt elért körülbelül 45 versenyző jut tovább.

Külön értékeljük a hetedik és a nyolcadik évfolyamot.

A döntőn elért pontszámok alapján rangsoroljuk a versenyzőket.

Jelentkezni az alábbi Google- kérdőív kitöltésével lehet: <https://forms.gle/wuFSBxqWqeyRP7i16>

A nevezési határidő: 2023. október 13.

A résztvevők hozzájárulnak ahhoz, hogy eredményeiket és a róluk készült fotó- és videofelvételeket a szervezők nyilvánosságra hozzák.

Kérjük a kollégákat, hogy a nevezéseket lehetőség szerint minél előbb küldjék el.

A nevezésekről október 20-ig visszajelzéseként küldünk az iskolának egy összegző emailt, hogy ellenőrizhessék a nevezett tanulóikat. Ha ez nem érkezik meg, kérjük érdeklődjének a megadott elérhetőségeken. (Köszönjük! 😊)

ELÉRHETŐSÉGEK: a bajzamatek@gmail.com email-címen, vagy sürgős esetben a 20/5825700 telefonszámon.

Ha valamelyik versenyző betegség miatt nem tud részt venni az első fordulón, akkor az iskola küldhet helyette más, azonos évfolyamú versenyzőt. Ebben az esetben jelezzék a versenyen felügyelő kollégának a változást a verseny kezdete előtt.

A döntő napján a kísérő kollégákkal együtt kijavítjuk a dolgozatokat. Előre is köszönjük az együttműködést! 😊 A javítás ideje alatt a versenyző diákok megtekinthetik a feladatok megoldását, játékos foglalkozáson vehetnek részt. A javítás után kiosztjuk az okleveleket és az ajándékokat.

A verseny 1-3. helyezettje pluszpontot kap a középiskolai felvételi eljárásban, amennyiben nyolcadikos és a Bajza matematika-fizika tagozatos osztályába jelentkezik. Az 1. helyezett 3 pontot, a 2. helyezett 2 pontot, a 3. helyezett 1 pontot kap a versenyen elért eredményéért.

A versenyre való jelentkezéssel a versenyző elfogadja, hogy neve és helyezése megjelenjen iskolánk honlapján, facebook oldalán és az Bajza Gimnázium évkönyvében.

Sikeres versenyzést kívánunk!

Bajza József Gimnázium
Matematika-informatika munkaközösség